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Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2025                                                                                      Αρ. Πρωτ:  2025/26

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Αύριο, ημέρα μνήμης των 57 δολοφονημένων των Τεμπών, καταλαβαίνουμε την ισχυρή θέληση και
επιθυμία να συμμετάσχουμε όλοι μας στην 24ωρη απεργία που κήρυξε η Ένωσή μας και να
ενώσουμε την φωνή μας με  εκατοντάδες χιλιάδες  κόσμου που θα πάρουν μέρος στις
συγκεντρώσεις.  Αυτές τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις έχουμε χρέος να τις καλύψουμε και να
μεταφέρουμε τις εικόνες σε όλη την Ελλάδα. Ο δικός μας φόρος τιμής λοιπόν, δεν θα είναι μόνο από
τους συναδέλφους που θα απεργήσουν αλλά και από εκείνους που θα δουλέψουν για τον σκοπό
αυτό.  Γι αυτό και έχουμε ήδη επισημάνει σε ΟΛΑ τα κανάλια ότι διαθέτουμε τεχνικό προσωπικό
ΜΟΝΟ για το θέμα των Τεμπών. 

Συνάδελφοι,

Για να καταστήσουμε όλο αυτό πιο σαφές, ΔΗΛΩΣΤΕ ΟΛΟΙ στα κανάλια σας ότι είστε ΑΠΕΡΓΟΙ. 
Εκείνα έχουν την ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ να σας καλέσουν για δουλειά ΜΟΝΟ εάν πρόκειται να δουλέψετε
για ειδήσεις και εκπομπές που θα ασχοληθούν αποκλειστικά και μόνο για το θέμα των Τεμπών.  Για
κανένα άλλο λόγο.

Καλούμε τους τηλεοπτικούς σταθμούς να σεβαστούν το φόρο τιμής που θέλουμε να αποδώσουμε στα
αδικοχαμένα θύματα και να μη φέρουν σε δύσκολη θέση τους συναδέλφους.  Παρά ταύτα επειδή
ήδη έχουν αρχίσει κάποια παρατράγουδα, ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ τις διοικήσεις των σταθμών πως αν
ο οποιοσδήποτε συνάδελφος αρνηθεί να δουλέψει για άλλο θέμα, ως έχει δικαίωμα και κινηθείτε
εναντίον του με οποιοδήποτε τρόπο, τότε με την συνεργασία άλλων πρωτοβάθμιων σωματείων, με
ομοσπονδίες και με άλλες συλλογικότητες, θα πάρετε αγωνιστική απάντηση της συλλογικής μας
δύναμης.  Η επικοινωνιακή καταιγίδα θα είναι τόσο μεγάλη που θα σας βάλει απέναντι σε ολόκληρη
την κοινωνία.  Επιτέλους, σεβαστείτε την απεργία μας.  Μα πάνω απ όλα σεβαστείτε τα 57
αδικοχαμένα θύματα των Τεμπών!!  Δεν θα πάθετε και τίποτα αν έστω και για μια μέρα δεν θα
βγουν στον αέρα οι ψυχαγωγικές σας εκπομπές ή η υπόλοιπη ειδησεογραφία.

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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